

金陵中学国际部自2008年成立以来,向世界各地输送了无数优秀学子——他们主要集中在美、英、加这三大发达国家的顶级名校内。据了解,仅金中剑桥班的毕业生就多达200余人。他们中进入美国、英国和加拿大名校深造的毕业生比例分别为65%、20%和10%左右。其中前往美国名校深造者中,90%进入了美国TOP前100名校;前往英国名校的学子中,60%集中在英国TOP前15名校;而前往加拿大的学子则80%在加拿大TOP前10名校。

金陵中学国际部剑桥班如此斐然的成绩单背后,离不开独特的课程体系、强大的名校资源及多维升学立交桥体系。



2013届剑桥毕业生

# 选择金陵中学国际部剑桥班 通往国外众多名校的“金钥匙”

## 独特优势

### 百年金中 精彩传承

金陵中学固有文化背景和教育管理模式在金中剑桥班随处可见:金中国际部剑桥班坐落于金陵中学本部校园内,他们和金中普通高中生一样受百年金中文化的熏陶、参加各种丰富多彩的校园文化活动;剑桥班的班主任都是由金陵中学本部老师专职担任,他们除了负责对学生的行为习惯和意识进行培养外,部分班主任还兼任双语课程教学;每天早上7:30起,剑桥班的课堂内就传来琅琅的读书声——金中特色的早读课也“搬”到了剑桥班课堂上。通过日积月累的晨读,既培养了学生的阅读意识,也扩充了学生们的词汇量……

## 课程体系

### 金牌教育体系全球认可

金陵中学国际部剑桥班采用的剑桥国际高中课程,简称A-Level课程,是源于英国的全民高中课程。学生进入大学前普遍要通过A-Level考试,然后用获得的成绩申请国外大学。剑桥高中课程经过半个世纪的不断积累、改革与发展,已经被国际教育界誉为“金牌教育体系”。

对于A-LEVEL课程“只能或者说主要申请英联邦体制”的说法是不正确的。金中A-LEVEL课程从第一届开始,通过我们的A-LEVEL课程和校内海外升学辅导申请到全美前50大学的人数逐年增加,而且获得奖学金的数量和人数也占各个申请国家之首。美国有个别大学已经提出,如果是普通高中的中国学生,要求提供高考成绩。但对于金中的A-LEVEL课程学生,则只需要提供3-4门学科分数。A-LEVEL课程在美国高校中被认为是具有难度的高中课程,因为这个课程的高二已经学完美国高中全部的知识,高三相当于美国大学一年级的程度。金中A-LEVEL学生在美国读书的通常可以获得美国大学的学分,从2012年开始,我们有不少学生获得了美国大学一年的大学学分认可,其中包括加州大学等排名全美前50的高校。

剑桥班学生们每年参加由剑桥大学考试委员会统一组织的剑桥高中课程全球统考(简称CIE)。CIE考试注重考查学生的知识面及解决实际问题的能力,重视学生的动手实践能力,因此物理、化学等理科还需要学生参加实验操作考试。在评判学生考试成绩时,除卷面成绩外,剑桥考试委员会还要求每个老师根据学生平时学习情况为学生预估成绩,预估成绩必须在考试前提交到剑桥考试委员会。

## 考试模式

### 要求严格且不失人性化

剑桥高中课程全球统考(简称CIE)由剑桥大学考试委员会统一组织,试卷全部由剑桥大学考试委员会统一制订命制,统一发放考试。考试完成后,全球所有考试中心都必须按要求将考卷寄回剑桥大学,由剑桥大学国际考试委员会统一批改,统一公布考试成绩。

剑桥大学考试委员会对全球统考的管理极为严格,每个考试中心必须严格按照他们制定的细则进行。比如在进行选择题考试时,要求学生前后左右之间距离必须达到3米。每年考试期间委员会会派出大批官员到世界各地进行“飞检”,每个中心事先都需提交详细的地址,以保证官员们在不知该中心的情况下能准确找到考试地点进行检查。

2011年CIE考试期间,金陵中学考试中心首次遭遇“飞检”:检查官员似从天而降,敲门进入剑桥中心办公室,直接要求进入考场。因组织严密、有序,各项指标均符合要求,金陵中学考试中心给对方留下了非常好的印象,各项得分都是“Excellent(优秀)”。随着学生人数逐年增加,为了满足学生之间前后左右3米的距离要求,金陵中学考试中心今年将选择题考试考场设在了食堂和学生阅览室。参照要求,偌大的教室也只能容纳5个学生进行考试。

## 毕业生感言

周宜人——同时被 加州大学伯克利分校(综合排名22) 南加州大学(综合排名23) 卡尔顿学院(文理学院)录取

“大学课堂就是我高中课堂的延续,只不过地点由南京换到了美国,换了另一批外教而已”。2011届剑桥班毕业生周宜人一回到母校,就兴奋地跟老师们汇报自己的留学生活。“从普高毕业直接到美国读大学的同学就没我这么幸运了,他们很多人不能适应全英文的课堂,因为语言的问题导致内容不能完全听懂,作业和报告习惯沿用中国的格式,他们甚至不习惯分页分成两栏编排的课本,而这一切对剑桥班的同学来说不成任何问题,因为我们在高中阶段就完全适应了全英文的课堂、作业、外教和教材”。

谈到 A-level课程,周宜人体会深刻,她说:“美国很多文理学院和综合性大学都是认可A-level课程的,如果你的全球统考(CIE)成绩达到某个等级,就可以兑换相应学分。拿卡尔顿学院来说,我一门A-level的课程就可以兑换6个学分,几门A-level课程甚至可以换掉一个学期的学分,这样在时间分配上我就有优势,首先我可以跳过基础课直接上更高级的课程,其次我可以在课程分配上更灵活,不用那么累,甚至还可能提前毕业。”

## 核心优势

### 金中剑桥班:搭建通往世界名校的多维立交桥

金陵中学剑桥班从2008年创办至今,教学管理及学生海外升学指导等经验日臻成熟,已成功送出毕业生四届,全部获得国外大学录取,毕业生分布世界各国名校,包括美国华盛顿大学、加州大学伯克利分校、洛杉矶分校、艾默里大学、英国帝国理工学院、伦敦政治经济学院、伦敦大学学院等,英属哥伦比亚大学、滑铁卢大学等。毕业生中更有数十人次获得全额、半额奖学金,这在近年来国外大学收紧国际学生奖学金名额的大环境下更为难得。

**核心优势一: 全外教的全职授课 + 中国特色的课外辅导**

完全引进国外先进的教学模式,采用全英文教材,近20名不同国家的外籍教师全职授课和小班制教学。金陵中学优秀的双语教师对学生进行课外辅导,解决中外教学差异带给学生的不适应。

**核心优势二: 课程可选修, 留学国家广泛, 选择时间充裕**

剑桥高中的学生只需学习自己最感兴趣的3-4门课,考试通过后,就可以获得剑桥高中证书。剑桥高中证书已经被美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡、中国香港等国家和地区几乎所有的大学认可。所以剑桥国际高中的学生在高一及高二了解完各个国家的大学申请情况后,可以自由选择最终的留学国家入读大学本科。

**核心优势三: 发挥学生的特长, 容易获得好成绩**

相比国外的学生,中国学生理科基础扎实,尤其是数学成绩突出。而这些科目对英语的要求不高,所以中国学生选择理科科目将能发挥特长,更容易获得好成绩。

**核心优势四: 注重培养学生的学术能力, 考试方法科学合理**

剑桥高中课程注重培养学生发现问题、解决问题、论文写作和学术报告的能力。CIE的考试也不是一考定终身,学生有机会选择重考。

**核心优势五: 全方位的海外升学指导服务**

海外升学指导办公室的老师从学生入读剑桥国际高中的那一刻起,就全面制定学生的3年升学计划,定期给学生和家长进行升学辅导讲座,提供一定的SAT、托福及雅思的培训。同时帮助学生组建社团和俱乐部,让学生在大学申请中做到与众不同,占得先机。

**核心优势六: 获取国外大学的奖学金**

在金陵中学剑桥国际高中的4届毕业生中(含2013届),不少同学在获得了大学录取通知书的同时,也收到了一定额度的奖学金,其中美国方向的奖学金共计60万美元左右,英国方向的共计10万英镑左右,加拿大方向的奖学金也在20万加币左右。剑桥高中完整的课程体系和优异的成绩在奖学金申请上更具备一定的竞争力。



周宜人



郭洁希

郭洁希——同时被英国帝国理工大学, 加拿大多伦多大学录取, 并获奖学金

经过三年在金陵中学剑桥班的学习,收获了几所不错的大学的录取通知,比如英国帝国理工大学、伦敦大学学院以及华威大学的录取以及加拿大多伦多和滑铁卢大学的录取及奖学金。

剑桥班的学习不同于普通高中主要在老师、课程以及学习方法上。从高二开始就是全外教教师英文授课,高一有中方的辅助课程以提供一个语言方面的过渡。课程方面学的也是和普通高中截然不同的全英文教材,涉及内容更广泛,个人看来更加实用,但深度不及国内高中教材。科目也不同于国内的九门而是更加灵活的选修,比如商业、经济等国内高中不涉及的,并且个人觉

得这些科目的高中学习对大学相关专业学习能打下很好的基础。学习方法是我认为最不同于国内高中的方面,老师一般不会或者很少留课外作业,考前也不会有系统全面的复习,一开始会觉得这样学习负担会小很多,其实不然,所有的复习和课后巩固都得自己完成,自己整理重点,自己找复习资料,自己总结有效的学习方法,很好地锻炼了自学能力,对将来的学习和工作是很有帮助的。

**招生资讯**  
2013年金陵中学国际部剑桥国际高中计划招收应届初三毕业生50人,开设两个班级,每个班级25人,实行小班化全外教授课。

特别通知:招生咨询会将于2013年5

月11日(周六)上午9:00在金陵中学本部(南京市

中山路169号)科学馆报告厅举行,

11:00-14:00学生将和剑桥国际高中的各科目外籍任课

教师进行一对一的沟通和咨询,欢迎广大学生及家长届时光临!

招生办公室地点:金陵中学本部(南京市中山路169号)汇文楼二楼

工作时间:周一至周六上午8:30-16:30

招生咨询电话:025-84786329 025-84786340